社会福祉法人すぎのこ会個人情報保護の方針

平成25年3月28日理事会·評議員会決議 平成29年9月29日理事会一部改正決議 令和2年2月1日理事会一部改正決議 令和3年7月28日理事会一部改正決議 令和4年6月13日理事会一部改正決議

1 基本方針

社会福祉法人すぎのこ会(以下「すぎのこ会」という。)は、個人情報の重要性を認識し、その 適正な保護のために自主的なルール及び体制を確立し、個人情報の保護に関する法律その他の関 係法令及び厚生労働省のガイドラインを遵守し、下記により、個人情報の保護を適正かつ安全に 取り扱うことに努めます。

2 個人情報の取得

すぎのこ会は、あらかじめ利用目的を具体的に特定して明示し、その目的の達成に必要な範囲 において適法かつ適正な手段により個人情報を取得します。

3 個人情報の利用

すぎのこ会は、あらかじめ具体的に特定して明示した目的以外に、その取得した個人情報を利用しません。また、個人情報の保護に関する法律等法令の定めにある場合を除き、あらかじめ本人の同意を得ることなく個人情報を第三者に提供しません。

4 個人情報の開示、訂正、追加、削除、利用停止

すぎのこ会は、ご本人から、個人情報の開示等を求められたときは、所定の手続きに基づいて 速やかに対応します。その際、ご本人であることが確認できない場合には、求めに応じられませ ん。

5 個人情報の管理及び安全対策

すぎのこ会は、保有する個人情報について、常に正確かつ最新の内容に保つよう努めます。また、個人情報の適正な管理のために必要な組織体制を構築し、個人情報の漏洩、減失、き損、改 ざん等の予防に努めます。

6 個人情報保護体制の継続的改善

すぎのこ会は、個人情報保護の取り組みについて周知徹底させるとともに、必要な啓発、教育 を実施します。また、個人情報保護の取り組みが適切に実施されるよう、必要に応じて評価、見 直しを行い、継続的な改善に努めます。

7 個人情報に関するお問い合わせ

すぎのこ会の個人情報に関する各種お問い合わせ (開示・訂正・追加・削除・利用停止の請求 及び苦情、相談等) は、主として下記の窓口でお受けいたします。

施設・事業所名	お問い合わせ電話番号
もくせいの里・包括支援事業所	0282-43-0593
ひのきの杜・ひのきの杜共生・はまなす	0282-54-3131
みすぎの郷	0282-25-7760
すぎのこ	0282-55-3500
けやきの家	0282-54-3510
愛晃の杜・のあの杜・わたすげ	0288-53-6166
あすなろ	0282-20-8338
ひまわり	0282-55-4800
あすひ	0282-21-7101
やまと・花水木	0282-28-6375
みずほの家	0282-20-1112